

## **Встреча сотен глав, влиятельных и доверенных людей из числа кочевых племен провинции Курдистан - 14 /May/ 2009**

Великий его Светлость Аятолла Хаменеи в третий день областной поездки в провинцию Курдистан сегодня во второй половине дня на оживленной, искренней встрече сотен человек из числа глав, доверенных и влиятельных лиц кочевых племен провинций Курдистан, Западный Азербайджан и Кирманшах, назвал кочевые племена славными и вечно преданными воинами Ислама, революции и Ирана и доблестными, верующими и храбрыми пограничниками и подчеркнул: «Благодаря божественной помощи, бдительности и пробужденности народа и должностных лиц, а также всеобщему труду и усилиям, великий иранский народ ждет светлое будущее».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал, что собрание глав и влиятельных лиц кочевых племен трех западных и северо-западных провинций страны несет в себе важное и светлое послание о том, что иранский народ добился своей славы, благодаря единству, а также смелым и бдительным действиям и этим же методом расширит свою славу.

Назвав доблестные кочевые племена курдского региона людьми, которые порождают великую роль в процессе побед народа и исламского республиканского строя, Лидер Исламской Революции добавил: «Высокочитимый покойный Имам, благодаря своей особой проницательности называл кочевые племена резервами революции и кочевые племена страны, особенно кочевые племена западных и северо-западных регионов страны, прекрасно доказали эти слова Имама Хомейни (да будет над ним милость Аллаха!) своим блестящим присутствием в ходе 30 лет взлетов и падений».

Назвав бдительность и преданность кочевых племен этого региона в обезвреживании заговоров чужеземцев в первые годы революции весьма определяющим и ценным, его Светлость Аятолла Хаменеи, обращаясь к главам и влиятельным лицам кочевых племен, отметил: «Благодарный народ Ирана и историческая память Исламской Революции не забудет героизм доблестных своих пограничников».

Назвав победу Исламской Революции в Иране началом свершения перемен в мире и началом нового воззрения и нового интеллектуального движения человечества, его Светлость добавил: «Ислам и Исламская Революция служат рецептом исцеления болей и страданий, которые навязали человечеству на протяжении истории насилие, несправедливость и дискриминация угнетателей».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал притеснителей современного мира опаснее Фараонов и Абу Джахлей истории, потому что современные империалисты посредством прогрессивных средств силы, притворства и обмана выдают себя за гуманных людей, сторонников прав человека.

Назвав стойкость Исламской Республики Иран перед лицом сложного и опасного фронта мировой силы и притворства большой возможностью для иранского народа, его Светлость добавил: «Мы, сыны этой земли, гордимся тем, что Всевышний посадил пречистое древо Исламской Революции своей могущественной рукой на этой земле, и руками этого народа водрузил знамя справедливости, совести, разумности и прогресса».

Его Светлость назвал безопасность основой прогресса и наболевшим вопросом дня региона и добавил, что могущественные кочевые племена, которые до сегодняшнего дня, благодаря знанию своей ответственности, прекрасно служили защитниками безопасности региона должны, повысив свою мощь передать это чувство ответственности своей молодежи и детям.

Отметив, что раненный и потерпевший поражение враг подстерегает возможность для того, чтобы восполнить свое поражение, его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Важным условием продолжения победы над заговорами врагов являются бдительность, пробужденность и воздержание от привязанности к мелким делам».

Указав на сотрудничество иракских курдов с борцами Ислама в период Священной обороны, Лидер Исламской Революции добавил: «Взаимное доверие и привязанность курдских братьев по ту сторону границы к Ирану и Исламской Революции являются ощутимыми, однако враг не сидит без дела и постоянно строит заговоры, пытается внедриться и внести раскол, чтобы быть может посредством создания разногласий или другими путями нанести удар, поэтому помимо сохранения бдительности, мы должны увеличить всестороннюю готовность, в том числе душевную, политическую и культурную».

Назвав большую безопасность, создающей почву для большего труда, производства, служения, благоустройства и прогресса, его Светлость отметил: «Необходимо, используя ценные природные и человеческие ресурсы, процветание блестящих способностей молодежи кочевых племен, сделать так, чтобы процесс развития и прогресса этого региона получили большее ускорение».

Сославшись на опыт трех последних десятилетий, его Светлость Аятолла Хаменеи назвал большую и решительную надежду в будущее страны реальным взглядом и, указав на место Исламского Ирана в регионе и мире и сердечное одобрение народами Исламской Революции, добавил: «Все что мы имеем, мы имеем благодаря милости и вниманию Всевышнего и необходимо, полностью воздержавшись от гордости и сохранив единство и взаимную искренность между народом и должностными лицами, продолжить движение в сторону будущего, переполненного надеждой и славой».